

Историю делают люди



В библиотеке имени Зощенко состоялась творческая встреча «Портрет поколений», посвященная почетным жителям Сестрорецка.

У Муниципального образования есть традиция - к каждому Дню города награждать почетных жителей Сестрорецка. Люди, занесенные в книгу памяти, внесли огромный вклад в развитие и процветание нашего города: работники администрации, педагоги, врачи, деятели искусств, экономисты, предприниматели. Такие имена, как Ольга Растворова, Влад Кулешов - знакомы всем жителям Сестрорецка, это люди, которых уже нет с нами, но память о них жива в сердцах горожан. На встрече выступил вновь избранный глава Муниципального совета Александр Бельский, тепло поблагода-



ривший не только почетных жителей, но и всех жителей города, кому небезразлична культурная жизнь Сестрорецка. Праздник продолжил актер театра и кино Александр Лыков, впервые представив публике свои рассказы. Встреча прошла в дружеской атмосфере. Множество благодарных лиц в зале еще раз напомнило о том, что Сестрорецк - город, в котором жители бережно и уважительно относятся к своей истории.

